
 

 

Sécurité des sécheuses 

La lessive fait probablement partie de votre routine quotidienne. Mais savez-vous à quel 
point prendre soin de votre sécheuse est important pour la sécurité de votre maison ? Avec 
quelques conseils de sécurité simples, vous pouvez contribuer à prévenir un incendie dans 
une sécheuse. 

• Faites installer et entretenir votre sécheuse par un professionnel. 
• N'utilisez pas la sécheuse sans filtre à charpie. 
• Assurez-vous de nettoyer le filtre à charpie avant ou après chaque brassée de 

lessive. Retirez les peluches accumulées autour du tambour. 
• Utilisez un matériau de ventilation métallique rigide ou flexible pour maintenir une 

circulation d'air et un temps de séchage appropriés. 
• Assurez-vous que le tuyau de ventilation d'évacuation d'air n'est pas obstrué et que 

le volet de ventilation extérieur s'ouvre lorsque la sécheuse fonctionne. Une fois par 
an, ou plus souvent si vous remarquez que vos vêtements mettent plus de temps à 
sécher que d'habitude, nettoyez les peluches du tuyau d'évacuation ou demandez à 
un service d'élimination des peluches de la sécheuse de le faire à votre place. 

• Gardez les sécheuses en bon état de fonctionnement. Les sécheuses à gaz doivent 
être inspectées par un professionnel pour s'assurer que la conduite de gaz et le 
raccordement sont intacts et exempts de fuites. 

• Assurez-vous que la bonne fiche et la bonne prise sont utilisées et que la machine 
est correctement connectée. 

• Suivez les instructions d'utilisation du fabricant et ne surchargez pas votre 
sécheuse. 

• Éteignez la sécheuse si vous sortez ou lorsque vous allez vous couchez. 
Et n'oubliez pas… 

• Les sécheuses doivent être correctement reliées à la terre.  
• Vérifiez le volet d'aération extérieur pour vous assurer qu'il n'est pas recouvert de 

neige.  
• Gardez la zone autour de votre sécheuse dégagée de tout objet susceptible de 

brûler, comme des boîtes, des produits de nettoyage, des vêtements, etc.  
• Les vêtements qui ont été en contact avec des substances inflammables, comme 

l'essence, du diluant à peinture ou des solvants similaires, doivent être séchés à 
l'extérieur, puis lavés et séchés comme d'habitude. 

C'EST UN FAIT 

La principale cause d’incendie dans les sécheuses domestiques est le fait de ne pas les 
nettoyer. 

Appelez le 311 pour un contrôle de sécurité à domicile GRATUIT 
www.mcfrs.org/mcsafe 


